







NOVOST NA KNJIŽNI POLICI

Marcel Haedrich: Pariška lepota

Marcel Haedrich je sodoben francoski avtor. Novinar, dramatik, pripovednik. Vaj tako nam ga na kratko predstavlja založba LIPA v Kopru...



Orkester Glasbene matice, ki je pod vodstvom Oskarja Kjandra in ob sodelovanju harfistke Pavle Uršičeve nastopil v soboto v Kulturnem domu najprej ob zaključku seminarja za slovenske šolnike...

NOVI MODNI VZORCI NA MITAN

Za prihodnje poletje cvetje in žive barve

Med novostmi tkanina, ki se ne razpleta in se zelo dobro vključuje med ostale 'klasične' tkanine. MILAN, 7. — Ne le letošnje poletje, tudi naslednje poletje bo v modi v ženskih oblekah — cvetje...

Festival športnega filma

CORTINA D'AMPEZZO, 7. — Do 11. tega meseca bo tu mednarodni festival športnega filma. Letošnja manifestacija je že 28. zaporedna...

HAMBURŠKI TEDNIK «DER SPIEGEL» PIŠE

Dveletni deček se imenuje «73-30»

S čim se izgovarjajo sodni in anagrafski funkcionarji. Nismo samo mi Slovenci v Italiji tako «srečni», da se moramo včasih boriti s posameznimi funkcionarji...

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Pripravite se na neko nalogo z največjim občutkom odgovornosti. RAZVEDRILJE (od 21.4. do 20.5.) Današnji dan bo nekoliko zmeden, vendar primeren za pogovor s predstojnikom...

Pianist Geza Anda

Pravcati naval občinstva je presinčujoč v gledališču Rossetti je sam po sebi oznanjal umetniški večer, ki presega raven sicer že vsega spoštovanja vredne občinstva...

IZ UMETNOSTNIH GALERIJ

Boris Zuljan v Rossoni

V galeriji «Rossoni» se nam predstavlja z vrsto položenih akrilnih temper Boris Zuljan z niemu lastno napredno umerjeno izraznostjo...

Zora Koren v Tergeste

Tokrat se nam Zora Koren — Skerkova predstavlja z novo osebnostno razstavo v galeriji «Tergeste». Znana slikarka — pedagoginja Alice Pascarpulo ji je v katalogu...

Rezijansčina podobna ziljščini

Koroški Slovenec o Reziji. Celovski «Naš tednik» od 2. marca t.m. objavlja popis koroškega Slovenca Franceta Kropanika...

Pr. Malakofsky o Jugoslaviji in njenih problemih

V soboto je zbornica obrtnega gospodarstva za Koroško povabila zastopnike tiska in radija na zelo zanimiv in poučen razgovor s prof. dr. Malakofskym z Dunaja...

329. UKANA

TRETA KNJIGA. Mnogi borci so se spazili do mrtvih Nemcev in jim porabli municijo ter jo s težavo spravljali do mitraljezov. Poveljujoči stotnik se je zaklel, da mora uničiti mitraljez med skalami...

niso imeli vojne, da bi znova silili tja. Leban je opazoval premike sovražnih skupinic in vzole odpora. Lahko bi bil že prej zapovedal naskok, toda stulil je, da bi ga moral plačati z žrtvami. Esesovci so se borili z vsemi močmi. Toda kljub temu se je moral kmalu odločiti...

Obeta se vam nepričakovano in izdaten zaslužek. Nastopil je trenutek ko boste končno spoznali samega sebe. SKORPIJON (od 21.10. do 21.11.) Ne dovolite, da bi na vas vplivali moralno ne najbolj kvalificirani ljudje. Bodite iskreni s svojimi prijatelji...



